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i. Aufgabe (9 Punkte)
Betrachten Sie die lineare Abbildung L : R? — RS,

z 2331 — 9
L(( $1 ))== x1 + 22
2 —23:1
bzgl. der Standardbasen B = (e1, ez} von R? und B, = (e1,e2,e3) von R3.

Bestimnmen Sie die Matrix der linearen Abbildung bzgl. der Bagsen £; = {1, €1 + €3) von R? und
Lo = (—e1,e; - €2,€1 — €3 ~ e3) von R3,

2. Aufgabe (8 Punkte)
Betrachten Sie die Funktion f : R — R mit der Eigenschait

If(=) = F)l < Cla —y|'* va,yeR,
fiir Konstanten C > 0 und a > 0. Zeigen Sie, dass f konstant ist.

3. Aufgabe (9 Punkte)
Berechnen Sie das unbestimmte Integral

[ .5 1, "
/ $+Z_Z$ dz, firze(-1,5).

4. Aufgabe (7 Punkte)

Durch .
22441
log(1 + &2
g(z) == f —1x: dt, D{g) = (0,00)

sel eine differenzierbare Funktion gegeben. Berechnen Sie die erste Ableitung g¢’.

5. Aufgabe (11 Punkte)
Lésen Sie das folgende Anfangswertproblem

2u' 4+ —y =

m
p m, ’U;(l)—é‘, :cG(l,oo)

6. Aufgabe (10 Punkte)

Untersuchen Sie das folgende uneigentliche Integral auf Konvergenz

-/sin( ! )—l—da:.
T —3 -3
3
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